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VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Charter Werftransport  -  Stand van zaken

Met het Charter Werftransport slaan de lokale overheden, de Bouwunie, Confederatie 
Bouw en FEMA de handen in elkaar. Met dit initiatief kunnen gemeenten en de 
bouwsector samen bijdragen aan een maximaal bereikbare, leefbare en veilige 
schoolomgeving tijdens private en publieke bouw- en wegenwerken.

1. Is er nog vooruitgang voor wat betreft het Charter Werftransport?

2. Hoeveel gemeenten hebben dit charter al ondertekend?

3. Heeft de minister zicht op de naleving ervan?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 863 van 11 februari 2022
van RITA MOORS 

1. In april 2021 stelde de Vlaamse Stichting Verkeerskunde een bevraging op om te 
kijken in welke mate de ondertekening van het charter zich vertaalt naar acties voor 
het behouden van de verkeersveiligheid in schoolomgevingen bij werken. Zo kan ik 
het project evalueren en kijken wat beter kan.  

Naar aanleiding van de resultaten uit deze bevraging zal de Vlaamse Stichting 
Verkeerskunde het Charter Werftransport herwerken. Op welke manier dat zal zijn, 
wordt in de loop van dit voorjaar uitgewerkt om dan in januari 2023 met het 
vernieuwde charter aan de slag te gaan.    

2. De Vlaamse Stichting Verkeerskunde houdt de lijst van inschrijvers op het charter 
Werftransport online up-to-date op de website: 
https://charterwerftransport.be/deze-gemeenten-tekenden-al/). Daarop kan u lezen 
dat momenteel 91 gemeenten het Charter Werftransport hebben afgesloten. 

3. Bovengenoemde bevraging heeft als doel zicht te krijgen op de naleving van het 
charter. In de bevraging werd o.a. afgetoetst op welke manier de inschrijvers van het 
charter communiceren naar aannemers. Ook de duidelijkheid van de afspraken 
gebonden aan het charter is hier besproken.  

Aanbevelingen om de communicatie rond werftransport en de verkeersveiligheid in 
schoolomgevingen te verbeteren zijn opgenomen in de bevraging. Deze suggesties 
komen van de lokale besturen die het charter ondertekenden.


